



Советским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК при прокуратуре РФ по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудников милиции

Установлено, что 22 августа текущего года в городе Липецке по подозрению в совершении грабежа были задержаны 15-летний подросток и его 25-летний брат. В ходе их задержания, последние применили насилие к сотрудникам милиции, причинив им телесные повреждения. По данному факту Советским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/737044>